
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту неизвестного исчезновения семейной пары и их малолетнего внука



Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ, по факту неизвестного исчезновения 55-летнего мужчины, его 46-летней супруги и их 5-летнего внука.

В ходе предварительного следствия установлено, что 15 июля супруги вместе с внуком на моторной лодке отправились по р. Лена к приточной р. Чечуй для отдыха и рыбной ловли, откуда планировали вернуться 17 июля, но не вернулись. В ходе поисковых мероприятий в р. Чечуй была обнаружена перевернутая моторная лодка и вещи (личные и туристические предметы, спасательные жилеты).

Проводятся поисковые мероприятия вдоль берега реки, в водоеме и лесном массиве. Местонахождение семьи до настоящего времени не установлено.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1810521>